








AKO SPRÁVNE TRIEDIŤ ODPADY

	✔	Typ nádoby	✘
Plasty	<p>Patrí: PET fľaše od nápojov, sirupov, vína, jedlých olejov, HDPE alebo PP fľaše od saponátov, kuchynskej a kúpeľňovej kozmetiky, destilovanej vody, citrónovej šťavy a pod. Fólia: číra, farebná, hladká, zmršťovacia aj bublinková (igelit, mikrotén a pod.), polystyrén</p>	<p>V RODINNÝCH DOMOCH = ŽLTÉ VRECE</p>  <p>V BYTOVÝCH DOMOCH = KONTAJNER</p>	<p>Nepatrí: obaly znečistené alebo s obsahom organických častí alebo nebezpečných látok ako sú napr. farby, riedidlá chemikálie, motorové oleje, linoleum, PVC, podlahovina, a pod.</p>
Papier	<p>Patrí: noviny, časopisy, zošity, knihy, kancelársky papier, reklamné letáky, krabice, kartóny, papierová lepenka a pod.</p>	<p>V RODINNÝCH DOMOCH = zviazané balíky</p>   <p>V BYTOVÝCH DOMOCH = KONTAJNER</p>	<p>Nepatrí: mokrý, mastný alebo inak znečistený papier od potravín, asfaltový a impregnovaný papier, plienky a hygienické potreby.</p>
Sklo	<p>Patrí: prázdne sklenené fľaše bez zvyšku obsahu, bez uzáveru, obalové sklo, fľaše od zaváranín a kečupu.</p>	<p>V RODINNÝCH DOMOCH = ZELENÉ VRECE</p>   <p>V BYTOVÝCH DOMOCH = KONTAJNER</p>	<p>Nepatrí: porcelán, keramika, autosklo, zrkadlá, TV obrazovky, žiarovky, žiarivky a iné prímеси komunálneho odpadu.</p>
Kovy	<p>Patrí: Kovové obaly: plechovky od piva a iných nápojov, vyprázdnené kovové obaly od potravín, zámky, kľúčky, kovanie, kovový riad a drobný domáci kovový odpad (šrot).</p>	<p>V RODINNÝCH DOMOCH = ČERVENÉ VRECE</p> 	<p>Nepatrí: ostatné druhy obalov, znečistené obaly s obsahom zvyškov, iné prímеси komunálneho odpadu.</p>
Biodpad	<p>Patrí: biologicky rozložiteľný odpad je najmä zelený odpad zo záhrad a parkov, tráva, seno, burina, lístie a odrezky zo stromov a kríkov, nespotrebované plody z ovocia a zeleniny, zvyšky zo zberu úrody, nespotrebované zvyšky suchého pečiva, šupky z čistenia ovocia a zeleniny.</p>	<p>V RODINNÝCH DOMOCH = 240L NÁDOBA</p>  <p>V BYTOVÝCH DOMOCH = KONTAJNER</p>	<p>Nepatrí: tekutý a tuhý kuchynský a reštauračný odpad, iné prímеси komunálneho odpadu.</p>

Biodpad sa v obci Sebedín-Bečov nezberia!

Marius Pedersen

Pravidlá a podmienky zberu triedených odpadov

Zber a prepravu triedených odpadov (plasty, papier, sklo, kovy a bioodpad zelený) zabezpečuje spoločnosť Marius Pedersen, a.s. podľa týchto pravidiel a podmienok.

- Triediť komunálny odpad je povinný každý obyvateľ, fyz. osoba - pôvodca odpadu.
- Vyoďte svoje vrece s triedeným odpadom v deň zberu pred 7:00 hodinou rannou pred svoju nehnuteľnosť na prístupné miesto k okraju vozovky.
- V prípade, že vyoďte triedený odpad neskoro alebo v príslušnom vreci / nádobe sa budú nachádzať iné zložky komunálneho odpadu (prímesi), ktoré tam nepatria, nebude vám tento odpad odobratý.
- Zber triedených odpadov je realizovaný viacerými vozidlami. Posádky vozidiel sa pri zbere triedených odpadov (vytriedených zložiek) **RIADIA FARBOU VRIEC (NÁDOB) !!!!!**
- Vozidlá v deň zberu prechádzajú časťami mesta / obce postupne v rôznom čase a teda jednotlivé farby vriec nemusia byť vyprázdňované v rovnakom čase.
- Vrecia s triedeným odpadom nezaväzujte!
Po vyprázdnení ich vraciame späť.
- V prípade, že časť obce (ulica) nie je pre vozidlá prístupná alebo zjazdná (poľadovica, prekážka, zaparkované vozidlá a pod.), nemôže byť zber v tejto časti vykonaný.
- V prípade, že máte záujem odovzdať svoj triedený odpad mimo termín zberu (nestihli ste si vyožiť vrecia a pod.) môžete tak urobiť v Zbernom dvore, Lieskovská cesta 15, Lieskovec.

Odovzdaním Vášho odpadu sa jeho cesta nekončí, ale práve naopak znovu začína. Všetky vytriedené zložky vozíme do Zberného dvora, kde sú následne RÚČNE spracovávané. Čistota všetkých vytriedených zložiek odpadov je preto veľmi dôležitá, nakoľko s nimi prichádzajú do priameho kontaktu ĽUDIA – zamestnanci našej triediacej haly.

V prípade, že ste zistili pri kvalite nami poskytovaných služieb nejaký nedostatok alebo máte pre nás návrhy na zlepšenie kvality a rozsahu našich služieb, kontaktujte nás.

Marius Pedersen, a.s. prevádzka Zvolen
Lieskovská cesta 15, 960 01 Zvolen
Tel.: 045/ 5 321 764
<http://www.mariuspedersen.sk/prevadzky/zvolen/>



„Učíme DETI triediť odpad, lebo oni to NAUČIA AJ VÁS“